

蘇錫堅議員辦事處 陳安泰議員辦事處 許錦成議員辦事處 丁志威議員辦事處

翠竹花園業主立案法團 竹園北邨業主立案法團 天馬苑業主立案法團

天宏苑業主立案法團 鵬程苑業主立案法團 盈福苑業主立案法團

富園樓互助委員會 貴園樓互助委員會 榮園樓互助委員會 華園樓互助委員會

秀園樓互助委員會 麗園樓互助委員會 趣園樓互助委員會 雅園樓互助委員會

翠竹居民協會 翠鵬沙中綫關注組

優化馬仔坑聯席

檔案編號:WTSDC/SSK/030-13

敬啟者:

有關優化馬仔坑公園方案建議事宜

政府集體運輸系統沙中綫工程現已展開，其中黃大仙馬仔坑段工程需要徵用馬仔坑公園遊樂場部份用地以用作通風口及逃生門。工程開展需約6-8年時間才能完成。期間，工程將會造成交通道路阻塞、空氣及嘈音污染、減少公園休憩用地、居住斜坡上居民則擔心水土流失，造成樓宇結構安全等問題，令到區內居民擔驚受怕，影響日常生活。

有見及此，政府作出優化馬仔坑建議，以作為地區補償方案。多年來區內居民、社區團體、當區議員表達多項不同意見，但未能達至共識，令工程一拖再拖。及至近期經區議會主席聯同區內四位區議員分別聯絡當區各居民組織、法團及互助委員會。各代表於2013年8月1日在竹園南邨房署會議室召開全體會議。經各方表達意見及區議會主席協調下，突破性獲得各方共識，並誠邀劉志宏博士義務設計優化馬仔坑平面圖，見附件一。

而有關馬仔坑建議內容如下：室內運動場設施包括G/F 社區圖書館多用途活動室、1/F 籃球場 / 羽毛球場多用途活動室、2/F 兩個網球場(天台)，另設置升降機直駁翠竹花園、竹園道及體育館各層。而單層式小會堂及多用途室則設於近天馬苑足球場旁邊，將天台平台擴大、1/F設二個網球場(天台)，合共四個網球場。竹園南邨網球場舊地則改為綠化及兒童 / 長者休憩空間及健身設施。此建議亦能滿足康樂文化事務處對康樂設施基本要求標準。本聯席會議深信沙中線工程將減少馬仔坑公園休閒用地及帶來區內居民生活上影響，但工程後會帶來全港市民於交通上便利，而優化馬仔坑後亦會為區內居民帶來更多文娛康樂設施，實為一舉多得建議，可造成多贏局面。祈望政府及港鐵能盡快落實及開展工程。

如有任何查詢，可致電2155 1199或蘇錫堅議員、陳安泰議員、許錦成議員、丁志威及其區議員辦事處聯絡。

此致

黃大仙區議會及

沙中線聯絡小組

李德康 主席及各位議員

優化馬仔坑聯席

蘇錫堅議員 陳安泰議員

許錦成議員 丁志威議員

謹啟

二零一四年一月十日

附件一：體育館選址（方案一）

副本抄送：黃大仙民政事務處蔡馬安琪專員

香港鐵路有限公司李永孝高級統籌工程師

體育館選址(方案一)

室內運動場設施包括：

G/F 圖書館、多用途活動室

1/F 籃球場/羽毛球場、多用途活動室

2/F 網球場 (天台)

